## ГСУ возбуждено два уголовных дела по новым фактам отравления суррогатным алкоголем в городе Красноярске

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено два уголовных дела по новым фактам отравления некачественной алкогольной продукцией в Красноярске. В первом случае уголовное дело возбуждено факту отравления поддельным виски под маркой «Jack Daniels» компании из четырех человек, двое из которых являются несовершеннолетними, по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 (производство либо сбыт товаров и продукции, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей). Во втором случае уголовное дело возбуждено по факту гибели 40-летнего красноярца в результате отравления также суррогатным виски по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 (производство либо сбыт товаров и продукции, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, если они повлекли по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью либо смерть человека).

Ранее Главное следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю неоднократно предупреждало жителей края о недопустимости приобретения суррогатной алкогольной продукции под известными марками и возможных серьезных последствиях, в том числе летальных исходов, от распития таких спиртосодержащих напитков. Несмотря на это, в Красноярске вновь появились случаи отравления поддельным виски под маркой «Jack Daniels».

Так, 11 апреля в токсикологическое отделение БСМП г. Красноярска поступили двое 18-летних молодых людей и две несовершеннолетние девушки: всем им поставлен диагноз - острое отравление метиловым спиртом. 9 апреля компания распивала суррогатный виски, который принесла родственница одного из молодых людей. Как пояснила женщина следователям, данную алкогольную продукцию она взяла у своего сожителя. В ходе проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий следователи совместно с сотрудниками полиции выехали в квартиру сожителя женщины. В ходе осмотра квартиры было обнаружено тело 40-летнего мужчины без признаков жизни. Предварительная причина смерти погибшего - отравление суррогатной алкогольной продукцией. В настоящее время проводятся следственно-оперативные мероприятия, направленные на установление места приобретения мужчиной поддельного виски.

Следственные органы еще раз обращаются ко всем жителям края с просьбой быть

бдительными и не приобретать алкогольную продукцию в сомнительных местах: через сеть Интернет или через частных лиц.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего, расследование уголовных дел продолжается.

Как сообщалось ранее, в ноябре 2015 года в Красноярске были зафиксированы факты употребления суррогатной алкогольной продукции под брендом виски «Jack Daniels», в результате которого отравились 38 человек, из них 11 погибли. По данным фактам ГСУ СК России по Красноярскому краю было возбуждено 19 уголовных дел, обвинение предъявлено 9 подозреваемым. В связи с межрегиональным характером расследования, необходимостью проведения следственных действий за пределами Красноярского края уголовные дела были переданы для проведения расследования в 5 следственное управление, расположенное в городе Новосибирске.

12 Апреля 2016

*Aдрес страницы:* <a href="https://krk.sledcom.ru/news/item/1029417">https://krk.sledcom.ru/news/item/1029417</a>